



В Хабаровском крае стартовала благотворительная акция

«Помоги собраться в школу»

Первое сентября — праздник для каждого школьника. Но есть такие семьи, где у родителей нет возможности собрать ребенка в школу, по причине инвалидности, многодетности, низкого дохода или другой трудной жизненной ситуации.

Как помочь детям почувствовать себя равноправными членами общества, ощутить на себе любовь, заботу и внимание окружающего мира, оказаться своим на всеобщем празднике – Дне знаний?

Для поддержки маленьких жителей с.п. Хурба-2, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ежегодно с 01 июня по 01 октября проводится благотворительная акция «Помоги собраться в школу»

Основная цель акции – помочь малоимущим семьям, собрать детей в школу.

В рамках акции администрация МБОУ СОШ № 2 с.п. Хурба проводит работу по сбору добровольных пожертвований, новой или добротной одежды, обуви, школьных принадлежностей.

Ваша помощь для нуждающихся семей будет значимой и принята с благодарностью в школьном пункте по сбору и выдаче вещей нуждающимся семьям для подготовки детей к началу учебного года.

Администрация школы